MMOCTPOEHMUE YEPTEXA
OCHOBBbI NJIEYEBOIO
WU3ENUST
C LUE/IbHOKPOEHbIM
PYKABOM

BbinonHuna:
YyUYnTENDb TEXHONOMNU
MOY rumHasnnN°4 r.
Bornrorpaga
CaHapoBa [lannHa OHBepOBHA




KOHCTPYKTUBHBIE JIMHUUA

B KOHCTpYKUUU
nsie4yeBOro n3gesniusa c
LieJfIbHOKPOEHbIM
pPyKaBOM 4YyepTex nepeaa
OT/INYAETCH OT YepTexa
CMUHKN TONbKO bonee
rmyoGoOKMM Bblpe3oMm
roprioBuHbl. [loaTomy
nepea v CINHKY CTPOAT
OOHOBPEMEHHO Ha O OAHOM
N TOMN XKe Da3nMCHOU ceTKe

JINHMA ropnoBuUHbI

CepeguH

HUA

JInHna Husa

pykaBa

JInHmng

A}SEOKa

JInHnAa HM3a

n3genus



[TPUBABKN HA CBOBOAHOE OBJIEI'AHUE

[MockonbKy oaexaa He npuneraet K Teny
Nno BCe NOBEpPXHOCTMU, ANA NOCTPOEHUNA
KOHCTPYKUMN U3aesnius KpomMme Mepok
HeobxoauMbI NpUOdaBKN Ha cBOOOAHOE
obneraHue

[MpnbaBku ob6o3Ha4varoT bykBon I, a
HUXXHUe OYKBbI (MHAOEKC) 0003HavaloT
Yy4acCTOK, K KOTOpOMY AaeTcsa npubaBka.

BennynHbl npnbdaBok:

- K nonyooxsaty rpyau lNr=4-6 cm
- KobxBaty nrneva lon = 5-7cm

- K LUWPUHE ropnoBUHbI MNwr =1cm




LWAT 1

B BepxHen 4yactu nucta
NOCTaBUTb TOYKY B 1
NPOBECTM BNpaBo OT Hee
FOPU30HTAaNbHYIO IUHUIO .
OTO 1 dbydeT NMHUSA nneya.

13 Ton XXe To4ukn B_npoBecTun
BHN3 BEPTUKANbHYIO NIMHUIO
N OTSIOXKNUTb Ha HEN OTPESOK,
paBHbIV AnNnHe nsgenua Au:

BH=0u=80cm




LUAI 2

OT Touku B BrpaBo no
IMTMHWK NJieva OTITIOKNUTb
Ha ropusoHTanu

LMpUHY nsgenua BB1,
pPacCYUTaHHYO NO
doopmyrne:

BB1=(Crll +Ir):2=
(44+4):2=24cm

B




WAL 3

LocTponTb YepTex oo
NPAMOYrosfibHMKa MNo

OByMm ctopoHam BH v
BBi1.

[TocTaBuTb TOYKY Hi

H1



LIAI 4

OTNoOXNTb BNpaBo OT TOYkM B
No NIMHUK NneYva WnpuHy
ropnosuHbl BB2

BB2=(Cw :3) + MNuwr=
(18:3)+1=7cm

OTnoOXnTb BHU3 OT TOYKK B

rMyOuHY ropsIoBMHbI CIIUHKK
BBs3

BB3=BB2:3=7:3=2,3c™m
CoegnHnTb NNaBHOM KPUBOM
Toukn B2 n B3

W W

-

H1



LA 5

OTNOXNTb BHU3 OT TOYKU
B rnyOuHy roprioBuHbI
nepena BB4
BB4a=BB2+1=7 +1=
8cm

CoeanHnTb niaBHOW
KpuBou Toukn B2 1 B4

=

~ 0 W

H1



LAI 6

OTNOXUTb BHN3 OT
TOYKn B1 rnyoOuHy
npovmbl Bilr Bil'=(On
2)+MNMon=(28:2) +
7= 21cm

Ot Toukn [ BNpaBo
NPOBECTU
ropU3oHTanNbHbLIN
OTPE30K, PaBHbIN
OJSIMHE pyKaBa — 6¢Cwm

H DWW

J.

H1



LUAL 7

OTNoXnTb BNpaBo OT
TOYKM B1 ANVHY pykaBa
BiBs =6 cm

[locTpounTb
NPAMOYrONbHUK MO
OBYM cTopoHam Bil™ v
BiBs.

O603Ha4YnTb TOYKY 1

Bsl'1 - NMHMA HKU3a
pyKkaBa

H DWW

H1

Gl



AL 8

OTNOXUTb BHU3 OT
Toukn L otpesok T2
[T2=TT1=6cMm
CoeanHUTb NpPsIMoun
nmHnen Toukm Mliun 2

B3
B4

w
U1 o0

H1



LLAI 9

B cepeaunHe oTpeska
12 noctaBUTb TOYKY
I'3. NlpoBecTn n3 Hee
nepneHankynap v
OTNOXUTb HA HEM 1,5
CM — TouKa 4

CoeaunHuTb ToYKuU 1,
I'4, 2 nnaBHOU
BOTHYTOU NIMHUEN

S 00 W

vy
U1 o0

H1



LA 10

[lpoanuTtb BNpaBo
NIMHUIO HN3a U
OT/TIOXNTb HA HEN
oTpe3ok HiH2 paBHbIV

8-12cm
CoeanHutb Toukn 2 n H2

NPAMOU NMNMHUEN

H DWW

[2

U1 o

ey

H1

N



LUATI 11

OT To4ukM H2 BBEPX MO
nMMHun H2l'2 oTNnoXunTb
1,5 cm, noctaBuThb
TOuYKY H3

CoeanHnTb Todkn Hi1 n H2
NniaBHOU KPUBOU

vy
w
U1 o0

A0 Wow
—




LLAI 12

ObBeCcTU KOHTYP
yepTexa OCHOBHOM
CMOLLHOW NUHUNEN.

UepTeXx rotoB, MOXXHO
Bbipe3aTb U
nepeHoCcuTb Ha
TKaHb.




BOMNPOCH| AlTA NMOBTOPEHUA

1.3 Kaknx gertasnen COCTOUT YepTex
nrsie4yeBOro usaenus c
LLeNTbHOKPOEeHbIM pyKaBoM?

2. Yem oTnnyaeTcs YepTexX CNMHKU OT
yepTtexa nepena?

3. Kakasa mepka onpegensieT LWMPUHY
Ga3nCcHOM ceTKn YyepTexa?

4. Kakas mepka onpenensieT oJyIUHy
yepTtexa?

5. Ans Yyero Heo6xoaAUMbI NPpNOGaBKU Ha
cBoOoaHoOe obneraHue?




